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< ™\ ENTRETIEN / NETTOYAGE SIMBOLOS DE AVISO MANUTENZIONE / PULIZIA
Lindi Débranchez Iappareil avant de lentretenir ou de le nettoyer. FR - Lefa 2 nstrugges FR Scollegare dalla rete elettrica prima di effettuare la manutenzione o la pulizia. FR
T058-T06K1-NN2 atentamente.
YEAR T058-T06K1-WN2 /N\ AVERTISSEMENT! L'utilisation de tout accessoire non spécifié ES A ATTENZIONE! Luso di qualsiasi accessorio non speificato in questo ES
S 5 : o = ES manuale pud costituire un rischio per la vostra incolumita. Il filo di
Guarantee dans ce manuel peut présenter un risque de blessure. Le fil d‘alimenta- INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA limentazione deve di di un isol " | "
o ot et done soon e don i sinetsre e gt & 1 Sokmen et o vt SN
double isolation etla longueur de fil doit étre raccourcie afin d'empéch- o) PT Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas. PT hé non tocchi | ficie di montaadio e la vite. Le lampad PT
erle fil d'alimentation d'entrer en contact avec la surface de fixation et //[|\ ] P D P perché non tocchi la superficie di montaggio e la vite. Le lampade non /711N
- tatl T Verifique se as especificaces elétricas desta lumindria sdo compativeis com a oo progettate per essere coperte con materiale per isolamento termico.
la vis. Les luminaires ne sont pas congus pour étre recouverts de sua instalacio
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ﬂ Apenas para utilizado interior. @ Classe de Protegdo Il ~ -
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& x a PL REGRAS ESPECIFICAS DE SEGURANCA pL s PL
® Eta lampacda tem de ser ufilizada com  fonte de alimentagio especica SosHBI: quand s sorgente lumnos saursc i ropi durats, it appaecchi
x La source lumineuse et le systéme de commande de ce luminaire ne sont pas remplacables ; UA correspondente. UA di iIIuminaIz?one deve essgre sostituito prop ' PP UA
lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, tout le luminaire doit étre remplacé. PROTECAO AMBIENTAL :
Direttiva (EU) 2019/2015: Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con classe di efficienza energetica <F>
_— N . e RO S - ) RO RO
Directive (EU) 2019/2015: Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <F> /A CUIDADO! 0s produtos elétricos nao podem ser eliminados juntamente
com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para
3 EN serem eliminados de forma ecolégica, em conformidade com os regulamentos EN 1. DURATA DELLA GARANZIA: EN
1. DUREEDE GARANTIE: ) . [r— 'S%Cbar':é‘c’l"c}:“:nfsg‘:;‘;g?;eja"’e‘;:;;: °esn‘:”edr':(‘|’c'lba‘:":|°'Eﬁ;:f‘n2?2’582?:'2""? La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla
La garantie légale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a deforma ecoglégic‘a eentregue-a o servi%_;o de recolha de materiais reddéve?s consegna dei beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.
compter de la date de livraison des marchandises et de la remise du requ prouvant I'achat. : Tuttavia, INSPIRE offre di piti. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i
Cependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la ESPECIFICACOES DO APARELHO nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5
Y meilleure expérience possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 5 ans les anni.
périodes de garantie pour tous les produits INSPIRE. CARACTERISTICAS TECNICAS
Illl — T058-TO6K1-NN2 2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
- - 2. APPLICATION DE LA GARANTIE: . P Referénia fornecedor T058-T06K1-WN2 SEHC006501205D00 Aifini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et — - p———TE YT manutenuto in conformita con le linee quida contenute nel Manuale di istruzioni.
Em Egggg76gg7§gg4§g ~N entretenu conformément aux consignes du mode d’emploi. Tensdo nominal 30-48V resultado:30-48V =
32760072004
‘ Corrente nominal 120mA entrada: 48 mA 3. DOMANDE E RECLAMI:
UESTIONS ET RECLAMATIONS : resultado: 120 mA
3: q A : R PR . — - In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, alle
@ Manuel dinstructions @ Manualde nstrucciones (@) Manual de nstrugdes © Manualedistruzoni - Si vous avez des questions ou ren_contrezydgs_problen‘\es concernant | utlllsapon du produit, Fator de poténcia / >0.5 prestazioni o all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore
; . . ) ) _ - - ses pe”‘”!“(‘”? 0u son aspect V[suel,.n heSItez pas a contacter votre fournisseur aux Frequéncia nominal / 50/60 Hz utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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g Ndmero IP P20 (Pegas embutidas das luminérias)/ 20
_ v _ 1P65 (partes centrais expostas)
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Q Attention danger / Atencion: Peligro / Atenao perigo / Attenzione pericolo / Mlpocoyr kiviuvog / PICTOGRAMAS DE ADVERTENCIA MANUTENCAO / LIMPEZA NPOEIAOMOIHTIKA ZYMBOAA
Uwaga niebezpieczeristwo /BHumanue! Onacto! / AbaiinaHbi3, kayinti/ Ysaral Hebesneuro! / Atentie, pericol / FR Desligue a corrente elétrica antes da realizagdo de trabalhos de manutengio ou limpeza. FR FR
Perigo de precaugdo/Caution danger t;aizﬁmgcm:: [y AwBdote npovekmikd
. ES /A AVISO! A utilizagio de um acessdrio no especificado neste manual ES TG odnyiec. ES
: : . . anc P, A oacilan ode provocar leses. O fio de alimentagdo tem de ter um isolamento
| Hors tension / Apagado / Desligado Qa alimentacao / Fuori tensione / Extdc tdon / Odtaczenie zasilania / GENERALES DE SEGURIDAD gdicioﬁal ou utilize um cabo com isolamegnm duplo, e 0 comprimento do
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Nlypbic emec/HenpasunbHo / Incorect /Incorreto/ Incorrect Estals debeser utiizada con a alimentacid " dient PL PL PL
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, N uando a fonte luminosa chegar ao fim da sua vida util, toda a luminaria devera ser i i ¢ i X ¢
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PICTOGRAMMES D’AVERTISSEMENT MANTENIMIENTO / LIMPIEZA SIMBOLI D’AVVERTENZA LYNTHPHZH/KAOAPIZIMOX
Desconecte el aparato antes de efectuar cualquier operacién de mantenimiento o de limpieza. Amoouvéete amd TV Keviplkn Tapoyr pebpatog MW amd T ouvtipnon i Tov kaBapiopo.
Lisez les instructions FR i ulerop P FR ' Leggere attentamente FR n PIKT TapoxN PEUM p N ouvmpnon 1 plop FR
EEIITEE /A\ NOTA: Todo uso de un accesorio no especificado en este Manual puede leistruzioni. /\ TIPOEIAONOIHZH! H Xprion omoloudimote afegoudp Tou Sev
" tons vl acheté e roduit. N lons delre attentivement la nti ES ’9PTE§€|“(§[“""es!llOdehf”q& E“fablwgfhén?lﬁ\mq1ebg're(fu:pad(~);d§ ES ES opietat aTo mapdv eyxelpidlo ypriong evéel kivbuvo Tpavpatiopol. To ES
lous vous remercions d‘avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice ENE i i una aislacién complementaria o de un cable de doble aislacion v la lonaitut . . " ) ., A | : .
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére CONSIGNES GENERALES DE SECURITE del (ab|edebeser\?mnada araimpedirqueel cabledealimentazién enlgreen 5 ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA KO)\u)Slp Ipo<p96001ac npsngl va exet npoo(?&m ppvwon va E'V“,' Bird
satisfaction. . i , L, tacto conl i dp fiaci P Iqt o, Las laminari rabl Hovwpiévo kahwio, Kat To prjkog Tou kahwdiou Tpénel va pelwBel, woTe To 8
Sivous avez besoin daide équipe de votre magasin est 3 votre dsposition pour vous accompager. If;”,'gl appareil hﬁOFStde la lp|or:ge des gnfan}s et des persotnnes n(;pblautonsees.t PT oo ;;znd;:ﬁfg;sg:raeseﬁﬂggryés o alos g POAES AN PT Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate. PT kah@sio Tpogodooiag va v ayyilet Ty empdveta otipiéng kot Bisa. — /7[IN\ PT
rifie que spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre i : " : : i il f Ta guioTikd Sev eivat katdAnAa yia kdhupn pe BepHOHOVWTIKO UNIKO.
Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de ]nsta"agon. P 9 P ASSICUT'E fSI.Che le spe.aﬁ(he elettriche della Iampada slano COmpathI'I con il ¢ hay e Beppiop
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena |T IT vostro Implanto elettrico. IT |T
satisfaccion. Ry . :
inecesita alguna ayuda, e personal de atenda estard asudisposicidn para guiarle ﬁ Pour un usage intérieur uniquement. @ (lasse de protection |I| . ﬁ Escusivamente per so nterna @ Classe di protezione i
e prod et REGLES SPECIFIQUES EN MATIERE DE SECURITE EL . = & EL EL = EL
e manutengao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfacao. ~
Se predisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar. REGOLE SPEC'H(HE Dl SICUREZZA
) . . - . ) Cette lampe doit étre utilisée avec I'alimentation spécifique correspondante. PL PL . . s . PL PL
Iakitone iz « mawerZone, Gt dat & s ey e o I mosine e o Nila fuente luminica ni el mecanismo de control de esta luminaria son reemplazables. Lalampada deve essere alimentata in elettricita come specificato. H utewi myA kat o pnyaviopdg ekéyyou avtod Tov gutioTikol bev avrikadiotavral.
soddisfazione. Cuando acabe la vida (til de la fuente luminica, se deberd sustituir toda la luminaria. PROTEZIONE DELUAMBIENTE Ortav n pwrew my kahoger v weéhpn Sidpkeia {wnc e, Ba mpémet va UA
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione. UA U A UA ﬂVTIKGTGUTﬂeEi 0)\0'(7"1 po 10 (PwTIOTle.
EvyapioToupe yia v ayopd oag autod Tov mpoidvrog . Zag oupBoulevoupie va S1aBaosTs mposEKTIKG TI A ATTENTION! Les_ p“’d!’its éle(Frigues ne doivent pas étre jetés avecles . - . PP
obnyiecpuard wpionc auté To mpaidv yiava oag mpoogépeimipn déchets ménagers. ls doivent étre remis a un centre de collecte communal pour RO Directiva (EU) 2019/2015: Este producto contiene una fuente luminica de eficiencia energética dlase <F> A ATTENZIONE! | prodotti elettrici non devono essere gettati con i rifiuti RO RO
Wavoroinan. yétre éliminés d'une fagon respectueuse de Ienvironnement conformément aux RO domestici. Essi devono essere portati al sito di raccolta comunale per uno 08nyia (EU) 2019/2015: Auté : ! .  anés iac <F>
A xpedleore Borifeta, 1 opidba Tou KataoTiatog and To omoio ayopdgate To mpaidy eivat ot 100} da réglementations locales. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour smaltimento ecologico in conformita alle normative locali. Contattate le autorita nyia * AUTO TO TIDOIOV TIEPIEXEL TIMYT QWTICHOU € EVEDYELKT) ATTO00GN KATNyoplag <r>.
- - . L " I htenir des conseils sur le recyclage. Lemballage est recyclable.Eliminez B B locali o il vostro rivenditore per avere dei consigli sul riciclaggio. Il materiale
Deigkujemy za zakup produktu firmy . Zalecamy, aby uwainie praeayta¢ instrukd instalad Iemballage d'une manlére respectueuse de I'environnement et donnez-le au EN 1. DURACION DE LA GARANTIA: EN ' 9 % EN EN
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uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozycji.

Dlakyemo Bam 3a MOKYNKY uboro BMpo6y. Mu pagumo Bam yBaHO NpouMTaTH iHCTPYKUii 3
i Ta i Mun Leli BUpI6 AnA Toro, o6

BiH NPUHOCHB BaM 33/10BONEHHS.

fAKugo Bam noTpi6Ha Aonomora, cNiBpoGIiTHUKK BaLLOro MarasuHy roToBi JONOMOrTH BamM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti ie de ajutor, echipa inului d pa te la dispoziti: a pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
i i i fully. We h igned this product to ensure your compl isfacti
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.

service de collecte pour les matiéres recyclables.

SPECIFICATIONS DE L'APPAREIL

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
(oc . T058-T06K1-NN2

Référence fournisseur T058-TO6K1-WN2 SEHC006501205D00
Tension nominale 30-48V = EQ}{?S}&%&‘ oV
Courant nominal 120mA e s ma
Facteur de puissance / >05
Fréquence nominale / 50/60 Hz
Puissance nominale 63W 5.8W
Température ambiante 40 C 40 C
Classe de protection il Il
1P P20 (parties encastrées des luminaires)/

1P65 (pieces centrales exposées) 1P20

SELV

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del
comprador, a partir de la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de
compra como prueba de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va més alla. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con
nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de todos los
productos INSPIRE a 5 afios.

2. APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y
mantenido de acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones.

3. PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual
del producto, puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la informacién que
encontrard en el ticket de compra.

dimballaggio ¢ riciclabile. Smaltite Iimballaggio in maniera ecocompatibile e
portatelo al servizio di raccolta del materiale riciclabile.

SPECIFICHE DELLAPPARECCHIATURA

CARATTERISTICHE TECNICHE
; P T058-T06K1-NN2
Rif. Fornitore TO38-TO6K1-WN2 SEHC006501205D00
i i 48\ == ingresso: 220-240V~
Tensione nominale 30-48V prg A8y =
i ingresso: 48 mA
Corrente nominale 120mA . O e 2mA
Fattore di potenza / >0.5
Frequenza nominale / 50/60 Hz
Potenza nominale 63W 5.8W
Temperatura ambiente “cC 0C
Classe di protezione I Il
1P20(Parti incassate dei corpi illuminanti)/
Numero IP 1PS (componenti centrali esposti) 1P20
SELV

1. AIAPKEIA EFTYHEZHE:

H yeviki vopipn eyyonon epappoletal 60pgwva e Tig 1oX00uoeq Slatdelc ot xwpa oag kat
KaAOTTTEL Ta MPOTOVTA amd Ty mapddoon Toug Kat TV €kGoon TOL VOHIHOU TAPACTATIKOU
ayopdc.

Qot600, n INSPIRE myaivel mapamépa. Oéhoupe va éxete TV KaAiTepn duvath pmelpia pe
Ta mpoidvTa pag Kat, ya Tov Adyo autd, emekteivoupe T Sldpketa e yyunong yla OAa ta
npoiovta INSPIRE ota 5 ém.

2. 1ZXYX THY EITYHZHI:
Ta va woxveL n eyyunTiki kaAuyn, To mpoidv mpémel va éxel ykataotadei, xpnotpomotnOei
Kat ouvtnpnBei oupEwva pe Tic 0dnyieg Tou yxelpidiov xprong.

3. EPQTHZEIZ KAI A=IQZEIX:

Av éyete epwtnoei N avuipeTwmiCete mpoPApata pe T Xprion Tou mpoiovtog, TV anddoan
TOU 1} TNV ERQAVION TOU, PMOPEITE VA EMKOVWVATETE HE TO KATAOTNHA TWARONG
XPNOIHOTOLWVTA Ta aTOlXEla EMKOVwViag mov Ba Bpeite otnv amddeén ayopdg.




SYMBOLE OSTRZEGAW(CZE

FR

TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA / YACTKA

BUMKHITD Bii Mepexi nepes 06CnyroByBaHHAM 300 YMCTKOI0.

WARNING SYMBOLS

Uwatnie przeczytac ([} Read theinstructions
instrukgje. FR carefully FR
/A NONEPEIKEHHA! BuKkopucTaHHa Gyab-AKoro mpunapns, Ake He
ES BKa3zaHe y Lbomy I'IOCiﬁHVIKy, MOXe BUKNMKAT PU3NK OTPUMAHHA TpaBMU.
O0GOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA Kabenb BneHHA MoBUHEH MaTit BOAATKOBY i30MALylo a6 BUKOPUCTOBYBAT ES GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS ES
3n0ZBiitHoI0 30nALyielo Kabenb, | JOBXWHY NPOBOZY HE0BXiZHO BKOPOTUTM TaK, 8
Urzadzenie nalezy umiescic w miejscu niedostepnym dla dzieci i osb nieuprawnionych PT 11406 KaGenb XWBEHHA He Mir TOPKHYTUCA MOHTaIXHOI MoBepHi Ta rBUHTa. PT Keep device out of reach of children and unauthorised persons. PT
Sprawdzié, czy parametry elektryczne oprawy s3 kompatybilne 2 instalacja CBITWIbHIKM He MXOAATS ANS IOKPUTTA TENNOI30NALHAM MaTepianom. Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
elektryczna. IT PHLE IT ﬁ Forindoor use only. @ Protection class i IT
. ) " Klasa ochrony 1 —— @
Do uzytku wewnatrz pomieszczen. @
ﬁ y atrzp EL =" EL SPECIFIC SAFETY RULES EL
SZCZEGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA PL [xepeno caitna i NPUCTPiit yNpaBiHKA LbOT0 CBITWIIbHIKA He NiANATIOTb 3aMiki; niciA PL This lamp must be used with the specially matched power supply. PL
L i by¢ zasil ainie d i 3aKiHUeHHA TepMiHy CnyOu fxkepena (BiTNa NPOBOAUTLCA 3aMiHa BCbOTO CBITUAbHUKA.
ampa musl byc zasilana ze specjainie aopasowanego zasliacza. UA UA ENVIRONMENTAL PROTECTION UA
. upekTuga (EU) 2019/2015: Lieit Bupi6 MicTuTb Axxepeno cBitna, Lo Mae knac eHeproedeKTuBHOCTI <F>
OCHRONA SRODOWISKA Rup € Leieup Aep u proef E /N CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic
) o . A waste.They must be taken to a communal collecting point for enviromentally
dA UWAQA!NUfllﬂdZET)'a elgktryczni nie P%Wlﬂny by¢ g’yflucali]e zodbpadam| RO 1. TEPMIH Ji FAPAHTI RO friendly disposal in accordance with local regulations.Contact your local RO
omowymi. Nalezy zbieraC je osobno i dostarczal do punktow zbierania i T i authorities or stockist for advice on recycling.The packaging material is
odpaddw przewidzianych do tego celu zgodnie z lokalnymi przepisami. Prosze 33”2””"'?!’?'?"“ rapaHTiA NOWVPIOETbCA BIANOBIAHO AD 3aKOHOAABHIX aKTIB, U/HHIX y EN recyclable.Dispose of the packaging in an enziron%]entaﬁy frie?wdlg;f manner and
skontaktowac sie 7 lokalnymi wladzami ub sprzedawca w celu uzyskania EN BaLwiii KpaiHi, i3 JaTh NocTaBKu ToBapy it MicNA HaflaHHs YeKa AK J10Ka3y NOKYMKM. anie.) | ! f EN
[ 0\ N ) weg | K H ; . make it available for the recyclable material collection-service.
informacji na temat recyklingu. Opakowanie nadaja sie do recyklingu. OnHak ﬂ"ﬂﬁTOBaplB cepii INSPIRE ueii Tepmin nogoxeno. Mu pobumo Bce moxnuBe, 1106
Opakowanie wyrzuca¢ w spos6b przyjazny dla srodowiska i dostarczy¢ do do Hawi Bpo6u cnpaBnAnM Ha Bac Hailkpalie BpakeHHA. ToMy M1 NOAOBXUAN TepMiHK Ail
Iokalnego punktu zbidrki i recyklingu surowcow wtérnych. rapaHTii An Bcix Bupo6is cepii INSPIRE go n'ATut pokis. APPLIANCE SPECIFICATIONS
DANE TECHNICZNE URZADZENIA 2. 3ACTOCOBHICTb FAPAHTIT TECHNICAL CHARACTERISTICS
3a/nA 3aCTOCOBHOCTI rapaHTil yCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHA I TeXHIYHe 06C1YroBYBaHHA
DANE TECHNICZNE BUp0bY HeobXifHO 3ilicHI0BaTY BiANOBIZHO A0 NMOCIGHMKA 3 ekcnyaTauii. Supplier ref {822}82&}{,% SEHC006501205D00
Dostawca ref. TossTook1-N2 SEHC006501205D00 3. [HTAHHS A IPETEH3E Rated voltage 0487 fpuc 220240~
Napiecie znamionowe 30-48V= w;ﬁfféé—zfé\zrﬂw Y pasi BuHuKHeHHA byb-AKuX nuTaHb a6o npobnem uiofo BUpoGY, o MPOAYKTUBHOCTI Rated current 120mA Input. 48mA
- Wejéce: 48 mh 60 Bi3yanbHOr0 acneKTy MOXHa 3B'A3aTUCA 3 NPOAABLIEM, CKOPUCTABLUMCH KOHTAKTHOK put:
Prad znamionowy 120mA wynik: 120 mA iHpopMmaLli€io, AKy BKa3aHO B YeKy npo NOKymKy. Power factor ! >05
Wspotczynnik mocy / >05 Rated frequency / 50/60 Hz
zestotliwos¢ znamionow / 50/60 Hz Rated wattage 6.3W 5.8W
Moc znamionowa 63W 58w Ambient Temperature 40C 4C
Temperatura otoczenia 40 C 40 C Protection class I I
Klasa ochrony i " [P number P20(Recessed parts of luminaires)| 0 150 >< 115
IP20(Ostoniete czesci lamp)/ 1P65(exposed central parts) o
Numer P 1P65 (odstoniete czesci Srodkowe) 1P20 SELY (3%
SELV
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KONSERWACJA / CZYSZCZENE SIMBOLURI DE AVERTIZAR MAINTENANCE/CLEANING
dtaczyc od zasilania przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub czyszczenia. FR (it instructiunile FR Disconnect from the mains before maintenance or cleaning FR
B atentie.
/\ OSTRZEZENIE! Korzystanie z jakichkolwiek akcesoriéw niewyszcze- ES /\ WARNING! The use of any accessory not specified in this manual ES
gdlnionych w tej instrukeji moze stwarzac ryzyko powaznych obrazen. - ES may present a risk of personal injury.The supply wire must have an
Przewéd ZaS”ani?( ?U\Si poziadac' dode‘nkowqdi{zo\acjg, w przdeciwr;ym INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA additional insulation or use double-insulated cable,and the length
razie zastosowac kabel o podwéjnej izolagji, a dtugos¢ przewodu nalezy i i | |
skrdcic tak, aby przewdd zasilania nie dotykat podtoza ani Sruby. Oprawy PT Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate ) PT ﬂxﬁ;rrguss&rbf:;: ;)rrltdegfrde\jvoTtr?: Tutrr::r?:lggslya‘rﬂ:Lef)ﬁrl]l?t%tbﬁgﬁ t§Zieng /) ﬁ\\ PT
te nie nadaja sie do pokrywania materiatem termoizolacyjnym. nglﬁcagl daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibil cu instalatia covered with thermal insulating material.
T - T IT
1 )
. ﬁ Numai pentru uz interior. @ (lasa de protectie i PRI .
(= & . | & “
P NORME SPECIFICE DE SIGURANTA Pl
L . N - PL - . - . PL , R PL
Zrodto swiatta oraz uktad sterowania oprawy sa niewymienialne; po zakoriczeniu Aceasta lampa se va folosi numai la sursa adecvata de alimentare cu energie. The light source and the control gear of this luminaire is not replaceable; when the
i 7rodia éwi ; ieni¢ light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.
eksploatacji Zrodta Swiatta nalezy wymienic cata oprawe. UA PROTECTIA MEDIULUI UA g p UA
Dyrektywa (EU) 2015/2015:Ten produkt zawiera zrGdfo Swiata o lasie efektywnosci energetycnej <F> RO /\ ATENTIE! Produsele electrice nu se vor arunca cu deseul menajer. Acestea RO Directive (EU) 2019/2015: This product contains a light source of energy efficiency class <F> RO
se vor preda unui punct comun de colectare care protejeaza mediul, conform
1. OKRES 0BOWIAZYWANIA GWARANCII normelor locale. Contactati autoritatile locale sau depozitarul pentru consiliere
0g6lna gwarancja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowigzujacymi w Paristwa EN gy P1Vind recicarea. Materialele de ambalare sunt recidlabile. Aruncafi ambalajele EN 1. WARRANTY DURATION: o ) o EN
kraju od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu cu respectarea normelor de mediu, predandu-le la centre de colectare a The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force
zakupu ! materialelor reciclabile. in your country from the delivery of the goods and upon providing the receipt as the
Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewnic Paristwu najlepsze SPECIFICATIILE DISPOZITIVULUL proof of the purchase. ) )
dogwiadczenia dotycaace koraystania  naszych produktw, dlatego tez predtuzyiny : Wit oo product hus e haveexended he warntyprodsfor il NSPIRE product
okres gwarancji obowiazujacy dla wszystkich produktéw INSPIRE do 5 lat. SPECIFICATII TEHNICE {05 years. '
: T058-T06K1-NN2
2. ZASTQS_OWANIE GWARANCJI_ . N ] ) Ref. furnizor T058-TOBK1-WN2 SEHC00650120SD00 2 WARRANTY APPLICATION:
Aby mozliwe byto zastosowanie gwarancji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i oo 2202407~ For th b lied. the prod have been installed. used and
utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukji obstugi. Tensiune nominald 30-48V = {esire: 30-48V = or the warranty to be applied, the product must have been installed, used an
Crentnominal p— —T— maintained according to the Instruction Manual guidelines.
urent nomina osire: ]
3. PYTANIA | ROSZCZENIA ) e 3. QUESTIONS AND CLAIMS:
W przypadku jakichkolwiek pytan lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z produktu, Factor de putere / >0.5 ifvouh fions o " bl ding th  the product
jego wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawca za posrednictwem Frecvents nominali / 50/60 Hz [T'you have any questions or encounter any problems regarding the use of the produc,
danych kontaktowych, ktore znajduja sie na paragonie stanowiacym dowod zakupu. ; its perfo_rmance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the
Putere nominala 63W 58W contact information you will find on the purchasing receipt.
Temperaturd ambienta 40 C 40 C
Clasa de protectie 1] Il
Nr |P 1P20(partile ascunse ale corpului e iluminat)
P65 (parile centrale expuse) 1P20
SELV
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NMONEPEXKYBANIbHI CUMBOJU iNTRE]'INERE/CURAIARE 2 1
1
03HailomTec i3 FR Deconectati de la sursd inainte de a efectua operatiuni de intretinere sau de curatare. &%}
L THCTPYKLIi€I0 YBaXHO. FR
A ATENTIE! Folosirea oricdror accesorii nementionate in acest manual
3ATANIbHI BKA3IBKM 3 BE3NEKK ES poate prezenta risc de rani corporale. Cablul de alimentare trebuie sa ES 1
aiba o izolatie suplimentara sau sa foloseasca un cablu cu dubla izolare, T ﬂ oN .
36epiraiite npuctpiii nogani Bia Aiteit i He ynoBHoBaxeHuX 0cib PT iar lungimea cablului se va scurta, astfel ca acest cablu de alimentare s& _@L PT § okr f ON
MepeBipTe UM CyMicHi eneKTPUUHI XapakTepUCTUKWl AaHOTO CBITMNbHIKA 3 nu poatd atinge suprafafa de montare si 5a se agarie. Corpurie de  //[1\\ p t
iluminat nu sunt concepute pentru a fi acoperite cu material izolator OFF
BaLLIO0 YCTaHOBKOIO. "
IT termic. T
ﬁ BYKOpYCTOBYBATH TiNbKM B NPUMILLIEHHAX. @ Knac saxnery il \
EL . EL
0COBNUBI MPABWIIA BE3NEKU - - Lep &’
” ~
Lla namna noBuHHa 6yTW BUKOpUCTaHa 3i CnewianbHO BIANOBIAHUM PL fan PL +
[KEPENIOM KUBMEHHA. Sursa de lumind si dispozitivul de comanda al acestui corp de iluminat nu pot fi / »83mm
O0XOPOHA HABKOMMLLIHBOFO CEPEOBMLLIA UA inlocuite; cdnd sursa de lumind ajunge la sfarsitul duratei de viatd, intregul corp UA 2
de iluminat trebuie inlocuit. /
£ YBATA! Enexrporextisia nponyKLia He nosuHa BUKWATHCA pasom 3 RO Directiva (EU) 2019/2015: Acest produs contine o sursa de lumind cu clasa de eficientd energetica <F> RO
Mo6yTOBIUMY BifX0AaMN.BOHY NOBMHHI 6YTU 34aHi B rpoMaACbKUI NYHKT 360py
N4 €KOMOTiyHO CNpUATANBOT YTUN3aLii BIANOBIAHO A0 MiCLEBUX npaBun.
[— 3B'AXITHCA 3 BALUMMI MiCLieBUMM BNACTAM a60 NPOAABLIEM 3 KOHCYNbTaLili no EN 1. DURATA GARANTIEI: EN

yTunizauii. lakyBanbHuil MaTepian nignarae BTOpUHHIl nepepo6ui. Yrunisyiite
YNaKoBKY ekonoriyHo besneyHm cnoco6om i nepegaiite iforo B cnyx 6y 360py
nepepobkyu Matepianis.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKW NPUNARY

TEXHIYHIE XAPAKTEPUCTUKN

HOMGp nocTa4yanbHuKa }822:}82&}:‘,}‘\}\#‘22 SEH(OOGSO‘IZOSDOO
HominanbHa Hanpyra 30-48V = :;iﬂ;%ﬁﬁqﬁmw
HomiHanbHwii crpym 120mA EE:GEH]% n?}\3 m
KoediuyieHt notyHocTi / >0.5
HomiHanbHa yactota / 50/60 Hz
HominanbHa noTyxHictb 6.3W 5.8W
[emnepaTypa HaBKONLL N
cepegosLL 40 C 40 C

Knac saxvcry i It

IP Homep P20 (npv!xoaam YaCTVHM CBITANbHHKiB) 20

P65 (30BHiLui LeTpanbHi vacTHHM)
SELV
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Garantia juridica generald se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la
data livrarii bunurilor si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei.

Cu toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sa aveti cea mai bund
experientd posibild cu produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie
pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.

2. CERERE DE GARANTIE
Pentru ca garantia sa fie aplicatd, produsul trebuie sa fi fost instalat, utilizat si intretinut
conform instructiunilor din manualul de instructiuni.

3. INTREBARI SI SOLICITARI

Dacd aveti intrebdri sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului,
performanta acestuia sau aspectul vizual, vd rugdm sa contactati vanzatorul prin
intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.
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